

**ОТЗЫВ научного руководителя  
на выпускную квалификационную работу  
РАНГАЕВОЙ Алены Валерьевны  
«РЕГИОНАЛЬНЫЕ ФРАНШИЗЫ РБК: РЕДАКЦИОННЫЕ СТРАТЕГИИ»**

Выбор темы для выпускной квалификационной работы был обусловлен научными интересами Алены Рангаевой, а также ее профессиональным опытом, в том числе в качестве сотрудника РБК.

Алена проявила себя как самостоятельный исследователь, способный к генерации научных идей, поиску методологии, проведению исследовательских процедур, обработке полученных данных, формулированию выводов. Готовая работа отражает научную подготовку выпускника и его исследовательскую зрелость. Особо отмечаю высокую ответственность и исполнительность (работа не только сдана в срок, но и редактировалась на протяжении последнего полугода под наблюдением руководителя) студентки, а также ее инициативность и настойчивость – следует высоко оценить проведение серии экспертных интервью с редакторами региональных лент РБК.

Общее количество совпадений текста работы с другими источниками – 6%. Цифра обусловлена совпадением элементов оформления и сносок, присущим другим работам в базе системы SafeAssign.

Алена Рангаева в течение учебы в бакалавриате продемонстрировала высокие успехи как в студенческой жизни, так в профессиональной. Вот ее некоторые достижения:

Поступила на вечернее отделение, сдала первую сессию на «отлично» и перевелась на дневное. На первом курсе сотрудничала с порталом «Первая линия» (шесть материалов). На третьем курсе опубликовала стихи в альманахе «Невский наблюдатель».

С 1 по 4 курс (включительно) работала внештатным корреспондентом информационного агентства РБК-Петербург. Там же на 1, 2 и 3 курсе проходила практику. На протяжении всей практики в РБК писала новости на разные темы, в основном из рубрик бизнес, общество и происшествия. За время 1-ой летней ознакомительной практики подготовила 119 материалов. Среди наиболее важных сюжетов – приостановка деятельности одного из крупнейших туристических операторов Петербурга и России – компании «Нева». За время 1-ой летней производственной практики подготовила 45 материалов. Из наиболее крупных сюжетов – конфликт между прокуратурой и продуктовыми сетями из-за санкционных продуктов. За время 2-ой летней производственной практики подготовила 58 материалов.

За четыре года работы внештатным корреспондентом РБК-Петербург накопилось большое количество публикаций. Самый читаемый материал за

все это время – Нафталиновый ад: почему Петербург не привлекает туристов?  
(его прочитали более 28 тыс. раз).

Перечисленные достижения говорят о высоком потенциале выпускницы  
к продолжению обучения и научной деятельности.

22.05.2017

Информация К.Р.  
документ каф. период. погоды  
К. Попова и.

К.Р.